

Τετάρτη, 2 Αυγούστου 2017

Προς: ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ**Θέμα: Παρατηρήσεις επί της δημοσίας διαβούλευσης για την προμήθεια των ειδών «Διατάξεις Νεφρικής Υποστήριξης»****Κοιν.: Τμήμα Προμηθειών/ Επιτροπή σύνταξης τεχνικών προδιαγραφών**

Κύριοι,

Λαμβάνοντας γνώση την ανάρτηση του νοσοκομείου σας για την υποβολή παρατηρήσεων επί των τεχνικών προδιαγραφών και την προμήθεια των ειδών «Διατάξεις Νεφρικής Υποστήριξης», θα θέλαμε να σας παραθέσουμε τις κάτωθι παρατηρήσεις της εταιρίας μας Μπάξτερ Ελλάς.

Για την απρόσκοπτη συμμετοχή μας και για τη γενική διεύρυνση των συμμετεχόντων εταιρειών και φυσικά για λόγους διαφάνειας επιτρέποντας σε ακόμα περισσότερες εταιρείες τη συμμετοχή τους προτείνουμε την τροποποίηση των τεχνικών στα παρακάτω σημεία:

Κωδ. 11050060033 Διαλύματα αναπλήρωσης Υγρών για αιμδιήθηση και αιμοδιαδιήθηση με βάση τα διττανθρακικά:

Θα θέλαμε η σύνθεση των τελικών διαλυμάτων έτοιμων προς χρήση να διαμορφωθούν ως εξής:

ΕΙΔΟΣ	Na+	Ca ⁺⁺	Mg ⁺⁺	K+	Cl ⁻	Lactate	Bicarbonate
Διαλύματα Αιμοδιαδιήθησης	140 mmol/l	1,75 mmol/l	0,5 mmol/l	0-4 mmol/l	109,5-113,3 mmol/l	0-3 mmol/l	32-35 mmol/l

Άνυδρη γλυκόζη: 0- 6,1 mmol.**Θεωρητική οσμωτικότητα 297- 301 mOsm/l.**

Κωδ. 11050070005 Φίλτρα πλασμαφαίρεσης επιφάνειας 0,20 0,30 0,45 0,68m² με σετ γραμμών κατάλληλων για μηχάνημα πλασμαφαίρεσης τύπου BM25 και ACCURA:

Η συγκεκριμένη περιγραφή θα θέλαμε να διαμορφωθεί ως εξής:

Φίλτρα τριχοειδικά από βιοσυμβατή μεμβράνη από συνθετικό πολυμερές κατάλληλα για τη διενέργεια πλασμαφαίρεσης επιφάνειας 0,15-0,68 m² σε ατομική συσκευασία, αποστειρωμένο, ελεύθερο πυρετογόνων. Το σετ να περιλαμβάνει φίλτρο αρτηριο-φλεβικές γραμμές, γραμμές υποκατάστασης, γραμμές και σάκο συλλογής υπερδιηθήματος καθώς και γραμμές πολλαπλής σύνδεσης. Να φέρουν σήμανση CE και να πληρούν αναγκαστικά όλα τα διεθνή πρότυπα ασφαλείας.

Η εταιρεία μας διαθέτει αντίστοιχα φίλτρα πλασμαφαίρεσης και μπορεί να παρέχει το αντίστοιχο μηχάνημα σύγχρονης τεχνολογίας Prismaflex 8.10, ως συνοδός εξοπλισμό και στο οποίο θα παρέχεται δωρεάν σέρβις, συντήρηση, εκπαίδευση και υποστήριξη.

Τα φίλτρα πλασμαφαίρεσης της εταιρείας μας Μπάξτερ Ελλάς προσφέρονται σε πλήρες σετ που περιέχει:

Προ-συνδεδεμένο φίλτρο πλασμαφαίρεσης με συνθετική μεμβράνη πολυπροπυλενίου, επιφάνεια μεμβράνης 0,15- 0,35m², προ-συνδεδεμένο πλήρες σετ γραμμών (αρτηριοφλεβική γραμμή, γραμμή υπερδιηθήματος, γραμμή υποκατάστασης) και σάκο αποχέτευσης 5 λίτρων.

Κωδ. 11570010569, 11570010571 και 1A050020007

Φίλτρα τεχνητού νεφρού συνεχούς αιμοδιήθησης:

Η συγκεκριμένη περιγραφή θα θέλαμε να διαμορφωθεί ως εξής:

Τριχοειδικά φίλτρα τεχνητού νεφρού συνεχούς αιμοδιήθησης και όλων των παραλλαγών, με συνθετική μεμβράνη, επιφάνειας 0,2 – 1,9m², Να είναι αποστειρωμένα, ατομικά συσκευασμένα, ελεύθερα πυρετογόνων ουσιών κατάλληλα για όλες τις μεθόδους υποκατάστασης της νεφρικής λειτουργίας SCUF, CVVH, CVVHD, CVVHDF, HVHF , θεραπεία με χορήγηση κιτρικών ή ηπαρίνης ως αντιπηκτική αγωγή κλπ. με δυνατότητα επιλογής ανάλογα με τον τύπο της θεραπείας. Τα φίλτρα να επιτυγχάνουν ρυθμούς ροής αίματος 50-450/min. Μέγιστη επιτρεπόμενη TMP 450mmHg. Θα εκτιμηθούν επίσης ο όγκος πλήρωσης του εξωσωματικού κυκλώματος, ο ρυθμός υπερδιήθησης, οι καθάρσεις ουσιών – μικρού και μεσαίου μοριακού βάρους ουσιών. Να προσφέρονται σε σετ για ευκολία στη χρήση και ασφάλεια από μικροβιακές μολύνσεις που να περιλαμβάνει φίλτρο, αρτηριοφλεβικές γραμμές, γραμμές διαλύματος, γραμμές και σάκο συλλογής υπερδιηθήματος.

Η εταιρεία μας διαθέτει αντίστοιχα φίλτρα τεχνητού νεφρού συνεχούς αιμοδιήθησης και μπορεί να παρέχει το αντίστοιχο μηχάνημα σύγχρονης τεχνολογίας Prismaflex 8.10, ως συνοδός εξοπλισμό και στο οποίο θα παρέχεται δωρεάν σέρβις, συντήρηση, εκπαίδευση και υποστήριξη.

Τα φίλτρα τεχνητού νεφρού συνεχούς αιμοδιήθησης της εταιρείας μας Μπάξτερ Ελλάς προσφέρονται σε πλήρες σετ που περιέχει:

Προ-συνδεδεμένο φίλτρο με συνθετική μεμβράνη AN69 ή πολυαιθεροσουλφόνη, επιφάνεια μεμβράνης 0,2- 1,5m², προ-συνδεδεμένο πλήρες σετ γραμμών (αρτηριοφλεβική γραμμή, γραμμή υπερδιηθήματος, γραμμή υποκατάστασης) και σάκο αποχέτευσης 5 λίτρων.

Επίσης θα θέλαμε να προστεθούν:

Τριχοειδικά φίλτρα τεχνητού νεφρού συνεχούς αιμοδιήθησης και όλων των παραλλαγών, με συνθετική μεμβράνη, κατάλληλα για αφαίρεση κυτταροκινών και ενδοτοξινών. Να είναι αποστειρωμένα, ατομικά συσκευασμένα, ελεύθερα πυρετογόνων ουσιών κατάλληλα για όλες τις μεθόδους υποκατάστασης της νεφρικής λειτουργίας SCUF, CVVH, CVVHD, CVVHDF, HVHF, θεραπεία με χορήγηση κιτρικών ή ηπαρίνης ως αντιπηκτική αγωγή κλπ. με δυνατότητα επιλογής ανάλογα με τον τύπο της θεραπείας. Να προσφέρονται σε σετ για ευκολία στη χρήση και ασφάλεια από μικροβιακές μολύνσεις που να περιλαμβάνει φίλτρο, αρτηριοφλεβικές γραμμές, γραμμές διαλύματος, γραμμές και σάκο συλλογής υπερδιηθήματος.

Οι τεθείσες τεχνικές προδιαγραφές του νοσοκομείου σας για τις συγκεκριμένες κατηγορίες φίλτρων περιορίζουν την επιλογή θεραπείας και την δυνατότητα ευρύτητας συμμετοχής στον διαγωνισμό.

Δεδομένου ότι ο σκοπός της διαβούλευσης για την σύνταξη τεχνικών προδιαγραφών γίνεται με στόχο την εξασφάλιση προϊόντων τα οποία πληρούν τα διεθνή πρότυπα και τις απαιτήσεις θεραπείας των ασθενών, παρακαλώ όπως ληφθούν υπόψη στην σύνταξη από την επιτροπή του νοσοκομείου σας.

Παραμένουμε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία.

Με εκτίμηση,

ΜΠΑΞΤΕΡ (ΕΛΛΑΣ) Ε.Π.Ε.
ΕΙΣΑΓΩΓΗ & ΕΜΠΟΡΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
Κεφαλά Χοιροτίνα
ΤΗΛ: 210 2880 000 FAX: 210 9959 820
ΑΦΜ: 095558048